

СТРАХОВАНИЕ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ

Нам всем свойственно надеяться на то, что в будущем все будет хорошо. Мы заботимся о своих близких и о самих себе и стараемся добиться от жизни лучшего, особенно для наших детей. Очень часто чем больше мы печемся о своей семье, тем тяжелее они переживают внезапную смену обстоятельств, например, когда по какой-то причине наша забота прекращается.

К сожалению, предугадать такую смену обстоятельств очень сложно, однако к ней можно подготовиться. Составление завещания, накопление сбережений и приобретение собственности, а также страхование позволят защитить близких людей от материальных проблем в случае серьезного заболевания или преждевременного ухода из жизни.

Страхование жизни и здоровья является неотъемлемой частью финансового планирования. Компетентно составленный страховой план создает основу, дает уверенность в том, что наши близкие будут обеспечены, дети получат хорошее образование, а наши усилия по накоплению и преумножению имущества не будут напрасны.

Страховые услуги в Великобритании очень хорошо развиты: страховки можно приобрести в банке, на всевозможных сайтах в Интернете и даже в супермаркете. Однако правильно застраховаться не так просто, как это может показаться на первый взгляд. Может получиться так, что выплата попадет под налог на наследование (который здесь составляет 40%), или так, что страховая сумма будет уменьшена как раз в тот момент, когда новая страховка уже будет недоступна в связи с изменением здоровья или возрастом или страхование ипотеки не покроет размеров долга.

Сама сущность страховой деятельности состоит в том, что страховая компания получает наибольшую прибыль именно с тех клиентов, которые платят большие взносы и не требуют выплат. Поэтому покупать страховку лучше не у страховой компании или компаний, которая продает какие-то определенные страховки, а у независимых консультантов, услуги которых оплачиваются вами, а не комиссионными от страховых фирм.

Независимый консультант проведет с вами достаточно времени, чтобы понять ваши обстоятельства и цели и правильно подобрать именно ту страховую компанию, которая предоставит вам максимальную защиту за наиболее оптимальную цену. Для клиентов, которые курят, для тех, у кого есть определенные заболевания или опасные хобби, или для тех, кто по роду своей деятельности подвержен большему риску, вероятность того, что страховая компания поднимет премиальные или наложит исключения, велика. Но не все компании одинаково оценивают особые обстоятельства клиентов, поэтому помочь в этом вопросе поможет сэкономить деньги, время, а порой и то самое драгоценное здоровье.

Обычно страхование жизни рекомендуется тем, у кого есть большие долги (например, в виде ипотеки) или маленькие дети. И те, и другие требуют от нас постоянных затрат, а значит, следует предусмотреть вероятность смерти (все-таки это произойдет со всеми) и обеспечить поток финансовых средств, необходимых на покрытие всех затрат.

Однако и тем, кто не обременен долгами и семьей, советуем приобрести страховку, особенно на случай серьезного заболевания, так как это даст возможность продолжать тот же образ жизни, даже если болезнь не позволит больше достаточно зарабатывать.

Существует несколько видов страхования жизни, если ваше состояние здоровья можно оценить как хорошее.

1. Страхование на определенный период времени – план страхования жизни, при котором в случае вашей смерти в обозначенный период времени производится выплата всей страховой суммы. По некоторым планам страхования также производятся выплаты, даже если был поставлен смертельный диагноз.

2. Защита ипотечного кредита. Этот вид страхования жизни специально создан, чтобы обезопасить выплаты по ипотечному кредиту в случае преждевременной кончины. По данному плану выплата страховой суммы уменьшается со временем пропорционально вашим выплатам ипотечного кредита.

3. Страхование жизни при критической болезни. В настоящее время, к сожалению, возросла вероятность заболевания смертельной болезнью до достижения 65-летнего возраста. По данному плану страхования жизни предоставляется гарантия вашей защиты в случаях рака, сердечного приступа, инсульта – вещи неприятные, но, по крайней мере, вы будете спокойны, зная, что сможете обеспечить себя и свою семью и не думать о медицинских затратах.

Мы предоставляем независимые услуги в сфере частного медицинского страхования и имеем доступ ко всем видам медицинских страховок в Великобритании.

Медицинское страхование покрывает консультации со специалистами, стационарное и амбулаторное лечение, диагностические тесты и анализы, размещение в больницах, психиатрическое лечение, альтернативные виды терапии и в большинстве случаев – лечение рака.

Страховка создается специально для ваших потребностей и может включать только ограниченные виды лечения. Для того, чтобы пользоваться медицинской страховкой, необходимо зарегистрироваться у врача общей практики в Великобритании.

Для страховок, покрывающих только пребывание в Великобритании, мы предоставляем индивидуальные, семейные и корпоративные виды страхования.

Для клиентов, у которых нет возможности предоставить полные медицинские записи из России или СНГ, мы организуем страхование на основе полного медицинского обследования. При этом уже имеющиеся болезни, как правило, исключаются из страховки.

Для каждого клиента мы подбираем наиболее подходящую страховку из всех доступных на рынке на основании возраста клиента, места проживания, имеющихся заболеваний, а также бюджета. Как правило, мы имеем дело со следующими страховыми компаниями: AVIVA, AXA/PPP, BUPA, FreedomHealthnet, PruHealth, Simply Health.

Международная медицинская страховка предоставляется тем, кому нужно покрыть медицинские услуги как в Великобритании, так и в России, СНГ и других странах (включая или не включая США – это значительно дороже).

Для клиентов, у которых есть свой бизнес в России/СНГ, есть возможность застраховаться через их фирму, что дает возможность покрыть все заболевания, даже уже имеющиеся. Для этого премиальные должны платиться фирмой, а не лично клиентом. В такую страховку клиенты могут включить свою семью.

Страховые компании, с которыми мы часто организуем международные медицинские страховки, включают: BUPA International, Expacare, NOW Health International.

Медицинские кэш-планы (Cash Plans)

Этот вид страхования включает покрытие расходов на услуги офтальмологов/окулистов и стоматологов, консультации со специалистами, альтернативные виды терапии, медицинские обследования и т. д. и может быть организован индивидуально для клиентов или корпоративно (должны быть включены минимум 3 сотрудника).

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ, КАСАЮЩИМСЯ СТРАХОВАНИЯ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ, ВЫ МОЖЕТЕ ОБРАЩАТЬСЯ К СПЕЦИАЛИСТАМ КОМПАНИИ LAW FIRM LIMITED. МЫ ПОМОЖЕМ ПОДОБРАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ СТРАХОВОЙ ПАКЕТ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЕМ ПО ВСЕМ ВОЗМОЖНЫМ ВИДАМ СТРАХОВАНИЯ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ВАШЕГО ИММИГРАЦИОННОГО СТАТУСА.